Exercice Algorithmique

Dans cet exercice, aucune justification n’est
attendue.

Simon travaille sur un programme. Voici des
copies de son écran :

Script Principal

quand est cliqué

allerax: &y : O

s’orienter a CI9

effacer tout

mettre la taille du stylo a @)

mettre cot¢ | a €D

répéter @ fois

avancer de ‘coté

ajoutera coté | €D

Bloc Carré

définir | carré

stylo en position d’écriture

répéter @) fois

avancer de ‘coté

3
tourner *) de @) degrés
4

relever le stylo

Information

s’orienter a (I

Linstruction signifie qu’on se dirige vers la droite.

1. Il obtient le dessin ci-contre.

1.a. D’apres le script principal, quelle est la longueur du c6té du
plus petit carré dessiné?

1.b. D’apres le script principal, quelle est la longueur du c6té du
plus grand carré dessiné?

2. Dansle script principal, ou peut-on insérer I'instruction

ajouter @) a Ia taille du stylo

de facon a obtenir le dessin ci-contre?

3. On modifie maintenant le script principal pour obtenir celui qui
est présenté ci-contre :

Parmi les dessins ci-dessous, lequel obtient-on?

Dessin 1

Dessin 2

Dessin 3

quand est cliqué
allerax: &)y : O
s'orienter a (90 7
effacer tout

mettre la taille du stylo a @)

mettre coté | a €l)

répéter @) fois

»

avancer de ' ‘coté' + €D)
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ajoutera coté | €D
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1. a. Audépart c6té est mis a 40; le premier carré a ses cotés de longueur 40.

b. A chaque fois coté est augmenté de 20, donc le dernier carré a pour longueur de ses cotés :
40+20+20+20 =100.

2. 1l faut augmenter la taille du stylo a la fin de chaque tracé de carré, donc apres I'instruction :
ajouter a coté 20.

3. On obtient le dessin n° 3.





